



День воссоединения Крыма с Россией



18 марта – особая дата для России, для жителей Крымского полуострова, для всех нас – людей, которым небезразлична судьба Отечества. Семь лет назад мы вновь стали единой страной, когда в этот день по результатам общенародного референдума был подписан Договор о принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе России двух новых субъектов. Это событие стало отправной точкой отсчета в новейшей истории нашей сильной и независимой Родины. За 7 лет мы доказали, что это было своевременное и очень важное решение. На протяжении семи лет мы рука об руку развиваем Крым и славный Город-герой Севастополь. Процветание территорий, комфортные условия жизни и безопасность граждан – вот те задачи, которые были поставлены перед нами. Офицеры СК России приложили невероятные усилия в целях обеспечения на полуострове закона и порядка. Главное следственное управление Следственного комитета РФ по Республике Крым и городу Севастополю – это мощная структура, офицеры которой – настоящие профессионалы своего дела, которые выработали единый подход и практику по расследованию преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сегодня СК России обеспечен самыми современными и передовыми образцами криминалистической техники, созданы возможности для быстрого проведения самых сложных экспертных исследований. Благодаря этому удалось достигнуть высоких показателей следственной работы на полуострове. Так, расследование преступлений прошлых лет стало для полуострова особенно актуальным направлением деятельности. До 16 марта 2014 года в системе правоохранительных органов Республики Крым и города Севастополя действовал единый реестр досудебных расследований (ЕРДР), куда вносились материалы по всем происшествиям, проверкам и преступлениям до стадии их передачи в суд. Уголовно-процессуальное законодательство Украины не предусматривало такого понятия, как срок следствия, что порой позволяло преступникам длительное время избегать ответственности, а значительная часть преступлений оставалась нераскрытой. С первых же дней следователям Крыма и Севастополя передано свыше 1200 материалов ЕРДР. По некоторым из них заново проводились процессуальные проверки, устанавливались и опрашивались свидетели, осматривались места преступлений с применением криминалистической техники, которая появилась на полуострове с образованием органов СК России. Раскрыты тяжкие и особо тяжкие преступления прошлых лет. К пожизненному лишению свободы за совершение серии убийств и изнасилований женщин, совершенных в 2009-2016 годах в Севастополе, приговорен преступник, на след которого удалось выйти исключительно следственным путем, благодаря экспертизам, проведенным в Главном управлении криминалистики СК России. Всего с 2014 года раскрыто свыше 800 преступлений прошлых лет.

Особое внимание офицеры СК России уделяют превентивным мерам, профилактике преступлений. На строгом контроле стоят вопросы своевременной оплаты труда и погашения задолженностей. Налажена связь с гражданами, которые имеют возможность регулярно попадать на личные приемы к руководству и сотрудникам ГСУ.

В Городе-герое Севастополе открылся филиал Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета России, который в самое ближайшее время обретет независимый статус. На берегу Черного моря ребята произносят слова клятвы верности избранной будущей профессии, Отечеству, закону и порядку, и это тоже – результат семилетней работы по укреплению духовно-нравственного воспитания детей и молодежи. Кроме того, на полуострове действует 7 кадетских классов Следственного комитета России - в школах Севастополя, Симферополя, Евпатории. Налажено взаимодействие с Всероссийским детским оздоровительным центром «Артек», на базе которого успешно работает профильная смена СК России «Юный следователь», оказывается помощь ветеранам Великой Отечественной войны и всем нуждающимся гражданам.

Любовь к Родине, бесстрашие перед трудной работой, желание сделать свое Отечество лучше – эти качества офицеров СК России двигают общество вперед и помогают нам достигать новых вершин. Уважаемые друзья, нам вместе еще многое нужно сделать, успокаиваться рано, впереди много работы по развитию полуострова, но вместе мы преодолеем все трудности и преграды и не дадим разрушить устои нашей Великой страны!



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1549171>